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Головним джерелом інформаційного забезпечення системи фінансового 

менеджменту та фінансового планування вважається облікова система. Це 

обумовлюється значною часткою облікової інформації (70%) у всій масі 

інформаційного потоку, яка використовується для здійснення фінансового аналізу, 

а також, важливістю отриманої у результаті інформації для задоволення 

інформаційних потреб вищих управлінських ланок.  

Основним призначенням інформаційного забезпечення фінансового 

менеджменту є допомога при проходженні етапів аналізу та планування 

фінансово-господарської діяльності підприємства, формування необхідної 

ресурсної бази та підготовки ефективних управлінських рішень за всіма аспектами 

діяльності підприємства. Більшістю дослідників проблем фінансового 

менеджменту бухгалтерський облік сприймається саме як надійне джерело 

отримання інформації, адже, для забезпечення корисності інформації, він має 

відповідати наступним якісним вимогам: зрозумілість та адекватність тлумачення, 

достовірність, зіставність, доречність та доступність[1].  

Фінансова звітність підприємства надає змогу учасникам вищої 

управлінської ланки приймати рішення, які є основою подальшого ефективного 

функціонування суб’єкта господарювання, порівнювати фінансові звіти 

підприємства за різні періоди його діяльності; фінансові звіти інших організацій 

для формування загальної картини результатів діяльності підприємств у 

визначених напрямках та створення власної конкурентної стратегії[2].  

Підсумовуючи, можна зробити висновки про важливість та значимість 

облікової інформації у процесі прийняття управлінських рішень на підприємствах 

будь-якої форми власності та виду діяльності. Пріоритетним джерелом 

інформаційного забезпечення фінансового менеджменту є облікова інформація. 

Цей пріоритет визначається тим, що бухгалтерський облік фіксує, охоплює та 

контролює процеси виробництва, обігу та збуту продукції, за допомогою чого 

формує об’ємну інформаційну картину кругообігу ресурсів. В обліку і контролі 

формуються інформаційні потоки зворотного зв’язку. 
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